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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 22a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 
https://www.facebookcom/camaramtinicipalmissaovelha/videos/788869695783018  

No 270  (vigésimo sétimo) dia do mês de julho do ano dois mil e vinte (2022), 
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros - 10  
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, Enoque 
Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, George 
Fechine Tavares, José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida 
Macêdo, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de 
Oliveira e Vaneuson Pereira de Araújo. Iniciando os trabalhos com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada aberta 
a reunião com a concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão 
anterior. O emedebista suplente de Vereador, José Divanildo de Andrade 
ascendeu uma cadeira no Legislativo por ocasião do pedido de licença da 
Vereadora Inácia Arrais de Alencar Silva. EXPEDIENTE: PROCESSOS 
LEGISLATIVOS NOS 044/2022; 04512022; 046/ 2022; 047/2022; 
048/2022; 049/2022; 050/2022; 051/2022 E 052/2022, AMBOS, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO DE MESMAS 
EMENTAS: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS", Matérias encaminhadas para a Comissão de 
Constituição e Justiça. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES-PDT, PEDINDO LICENÇA PARA TRATAR 
DE ASSUNTOS PARTICULARES, PELO PRAZO DE 120 (CENTO E VINTE) 
DIAS CONFORME ART. 84, INCISO II DO VIGENTE 1111; PROJETO PARA 
A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 041/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 
15 DE JUNHO DE 2022, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Proposição 
acompanhada de Parecer Opinativo da Comissão de Justiça e Legislação 
Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Marley Macêdo-PDT: 
Ofícios parabenizando os senhores Joanízio Macêdo e José Odaízo de Macêdo 
em virtude da passagem dos seus aniversários natalícios; Ofício parabenizando 
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a aprovação de tese de doutorado em biologia química da acadêmica Joyce 
Francely Sampaio dos Santos; Ofício de pesar endereçado ao Padre Antônio 
Luiz do Nascimento em consequência do falecimento da sua mãe, a Sra. Maria 
Luzanira do Nascimento. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios 
direcionados a Gestão Municipal solicitando serviços e informações conforme 
texto dos expedientes apresentados. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Hernesto Silva Vasques-MDB: Ofício de pesar endereçado ao casal Sr. 
Afonso e D. Raimunda, em virtude do falecimento de um filho de nome Sérgio; 
Ofício destinado ao Secretário Municipal de Infraestrutura/Departamento de 
Limpeza Pública pedindo providencias em relação a denúncias de que pessoas 
estão trazendo lixo de outras cidades e depositando no aterro do nosso 
Município. Vera  MacieHe Macedo-MDB: Ofício destinado a SEINFRA pedindo 
a realização de serviço de manutenção na iluminação pública do loteamento 
Preto de Lourdival II Etapa. Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício para o Prefeito 
Municipal pedindo a realização de serviço de pavimentação nas localidades dos 
Sítios: Grossos e Lagoa da Pedra; Ofício parabenizando o Sr. Manoel Brandão 
Neto em virtude da passagem do seu aniversário natalício. Ofício destinado a 
SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas nos Sítios Retiro e Arraial do 
Meio. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício para a CAGECE pedindo a utilização de 
veículo pipa logo após a realização dos serviços de ampliação do abastecimento 
de água, em execução na Rua Blandina Leite da Costa; Ofício destinado a 
SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas na Rua Blandina Leite da Costa, 
popular Rua da Laranjeira. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: 
Ofício endereçado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de reparo na rede 
de iluminação pública nas Ruas do Bairro Novo Milênio bem como nas Ruas 
Nelson Carvalho Silva e Dom Carloto; Ofício para a Secretaria Municipal de 
Saúde pedindo a abertura de um Ponto de Apoio a Saúde Básica na Vila 
Extrema, comunidade da região serrana do nosso Município. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando a ampliação de atendimento médico obstétrico relacionado ao pré-
natal na UBS III; Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
manutenção na iluminação pública nas ruas do Distrito de Jamacaru como 
também nas ruas adjacentes a Capela de Nossa Senhora do Imaculado 
Coração, localizada no Loteamento Preto de Lourdival II Etapa. Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Ofícios de com Moção de Pesar endereçado aos 
familiares do Sr. Júlio Alves da Silva e o Sr. Raimundo Muniz Canto. Ver. 
Francisco de Assis Borqes Landim-MDB: Ofício para a SEINFRA pedindo as 
seguintes demandas: recuperação das estradas vicinais de acesso aos Sítios 
Retiro, Coqueiro com destino ao Distrito de Missão Nova, Resolução para o 
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abastecimento de água na localidade do Sitio Manga, Recuperação da 
pavimentação asfáltica da Av. Cel. José Dantas em toda a sua extensão, 
Pavimentação em pedra tosca em diversas ruas do Conjunto Gildo Brandão, 
Ofício destinado ao Diretor do Demutran solicitando a presença dos agentes 
nas avenidas e ruas da nossa cidade. Ver. José Nairton Macedo Costa-PT: 
Oficio destinado a SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas na Vila Joaca 
Rolim e no Condomínio Nadir Rolim localizado na região do Distrito de Missão 
Nova bem como a conservação viária dos acessos das localidades acima 
mencionadas. ORDEM DO DIA: Foi submetida ao julgamento do Pleno da 
Casa do Povo, o PROCESSO LEGISLATIVO N° 041/2022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACEDO, DATADO DE 15 DE 
JUNHO DE 2022, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" após as 
discussões inerentes a Matéria, ela foi devidamente aprovada por unanimidade 
como também todos os Requerimentos apresentados. Antes de facultar a 
palavra, a Tribuna foi ocupada pelo Sr. Júlio César Carvalho Silva, neto da 
homenageada cujo objetivo foi transmitir os agradecimentos da família quanto 
à aprovação do PL que versa sobre o nome da Sr. Lenira de Carvalho num 
logradouro público da nossa cidade. Prosseguindo, fez uso do microfone da 
Tribuna, o Sr. Eriosvaldo Pereira Borges, presidente da ASSUC que veio solicitar 
apoio para os projetos ligados à área do esporte amador. PALAVRA 
FACULTADA: a etapa final da Sessão ora em andamento teve o seu início com 
a participação do Ver. George Fechine Tavares-PDT: que após a saudação 
inicial, parabenizou o Sr. Eriosvaldo Pereira pelo incansável trabalho voluntário, 
no campo sócio esportivo prestado diante da ASSUC em relação a nossa 
juventude, em seguida, tecer comentários sobre os avanços administrativos 
perante a população missãovelhense, pontuando sobre o compromisso perante 
o Município bem como os avanços na área da saúde pública, principalmente no 
atendimento médico hospitalar. Dando sequencia nas oratórias, o Ver. 
Hernesto Vasques-MDB: cumprimentou a todos, fez o seu discurso pautado 
em críticas politico administrativas, rebatendo a propagando institucional de 
que tudo se encaminha bem, seja qual for o setor do Município, na esfera 
anteriormente falada por seu Colega, a saúde pública, o Emedebista 
componente da Mesa Diretora chegou a expor um áudio de aplicativo para 
exemplificar que o seu ponto de vista (opinião) estar correto, ou seja, os 
problemas permanecem sem solução. Prosseguindo como o momento da 
Sessão, o 20  Secretário da Mesa, Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
MDB: após saudar todos, apresentou uma observação elogiosa ao trabalho do 
Presidente da ASSUC, o Sr. Eriosvaldo Pereira pela incansável dedicação, já 

Rua Padre Cícero, sln°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-0 
Fone: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@qmail.com  

Site: www.camaramissaovetha.ce.00v.br  



acêdo Costa-PT ivarez Darlan Landim Barros-MDB José Na 
Presidente 10 Secretário 

  

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 1247733710001-73 

  

   

disponibilizada de alguns anos atrás, ao setor do esporte amador de nossa 
cidade, em seguida, o Parlamentar apresentou as justificativas inerentes aos 
Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo pontuando cada uma 
das solicitações e, firmando o compromisso de realizar as cobranças 
necessárias para melhorar o bem estar da nossa população. Para concluir a 
Reunião de hoje, o Presidente da Casa, Ver. José Nairton Macêdo Costa-
PT: cumprimentou a todos, em seu discurso, o Mandatário do Legislativo 
opinou sobre os assuntos debatidos anteriormente durante o pronunciamento 
dos seus Pares, falando basicamente sobre a existência dos problemas que de 
outrora permanecem sem resolutividade ou, quando resolvidos, novas 
demandas surgem no decorrer do tempo, porém, o Parlamento estar para 
debater, cobrar e ajudar a elucidar dentro da esfera que compete cada um dos 
representantes do povo. Para concluir sua participação, o Parlamentar José 
Nairton fez uma observação quanto a solicitação de Ofícios endereçados a 
SEINFRA no tocante a conservação dos acessos citados no Distrito de Missão 
Nova, no seu entendimento, estar havendo falta de planejamento ou 
simplesmente beneficiando "amigos" da Gestão como também é recorrente os 
pedidos de manutenção da iluminação pública na zona rural ou nas ruas e 
avenidas da nossa cidade. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente em exercício deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, 
eu, Juarez Darlan Landim Barros - 10  Secretário, fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 
27 de julho de 2022. 

Rua Padre Cícero, s/n°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-000 
Fone: (88) 3542-1116/ E-mail: camaraniissaoveIhaãqmaiI.com  

Site: www.camaramissaovelha.ce.ciov.br  

4 


